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Wycliffe C of E Primary School Parent Questionnaire 2022 

 

Returned: 80 

 

1. Does your child feel safe in 

school? 

Always Sometimes Never 

68 6 0 

2. Does your child know who to 

talk to in school if they have a 

problem? 

Yes No 

71 1 (&1 unsure) 

3. Parents’ Evening Preferences 

N.B More than one answer 

given by some 

Face to 

Face 

Telephone Video Link 

65 5 8 

4. As a parent would you like 

more information / training on 

online safety? 

Yes No 

29 48 

5. In what has been a difficult 

year, we have tried to 

encompass added well-being / 

PSCHE alongside academic 

catch up and support.  Have 

you been aware of this – has 

your child mentioned it? 

Aware / 

Mentioned 

Unaware / Not 

mentioned 

39 25 

6. Government legislation has 

been untimely and confusing – 

often arriving over weekends 

and holidays.  Can you please 

comment on how school have 

communicated the latest 

advice to you? 

Positive 

comment 

Neutral 

 

 

Negative  

comment 

51 23 0 
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7. If you have contacted the 

school for any reason this year, 

how satisfied were you were 

with the response? 

Positive Neutral Negative 

59 12 3 

8. Is there any other feedback you would like to give to school? 

 

Positive comments: 

• With all events and moments this last year, that we had a chance to 

spend together in the school, it all brought us all closer 

• Super year super school. We are very happy 

• I’m pleased my children attend Wycliffe.  All staff are professional, 

approachable and communicative 

• Very pleased with the school’s professionalism, warm and friendly and 

always helpful manner 

• Thank you for a great year that felt more ‘normal’ for the kids 

• Just a big thank you to Mrs Broderick & Mrs Baxter for the support 

following our recent bereavement 

• Just a huge thank you.  We are very pleased with everything 

• Thank you for your support with the garden and greenspace, 

appreciate this has been challenging at times 

• A loved Young Voices and still talks about it 

• Thank you to Mrs Baxter and her team for all the support for us and 

the children since our bereavement 

• Excellent school – couldn’t want for a better place to send my 

children, both are always happy and excited about going to school 

• I appreciate the love, kindness and how tactile staff are with younger 

years 

• Very friendly and helpful staff 

• Well done all our children are very happy and thriving at Wycliffe 

• I love this school.  I’ve only had experience of being a parent of a child 

here for one year, but I am really impressed and so pleased that my 

child is at such a caring, happy, supportive school. 
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• M has loved her time at Wycliffe. 

• A brilliant school that has amazing staff starting with an amazing 

headteacher 

• It has been a good school for H and she will really miss it 

• Thank you to all staff for welcoming R and E with open arms 

• We always recommend Wycliffe CE Primary.  It is a caring 

environment where our children have felt safe and supported.  The 

school has a good understanding of children with additional needs and 

SEND 

• Mrs B is amazing 

• Wycliffe has been a fantastic school for R 

• Thank you for everything 

• Overall, we continue to be very happy with Wycliffe and our children 

are very happy and are doing well.  So many positive experiences and 

good teaching. We all feel supported by the school 

• Carry on being wonderful and R will miss you all very much thanks 

again 

• Keep up the great work guys you are all doing fab 

• Keep doing what you are doing.  I am so happy our kids are at Wycliffe 

– and I tell anyone who will listen!  A brilliant school with a brilliant 

team 

• Excellent school 

• Continually impressed with the school and the teachers 

• Keep up the good work 

• Thank you for being supportive and creating such a happy school 

environment 

• It is lovely to see how well the staff on the gate know all of the 

children in the school 

• F enjoyed every moment in the school, always happy to go to school, 

full of stories, she just feels safe and accepted 

• Great school.  Very positive and open.  Mrs Baxter is brilliant 

• S has enjoyed his time at school.  He loves learning 

• All is very good and well organised 
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• The school is offering a fantastic discipline which develops a good 

foundation for kids both in character building and educational 

fundamentals 

• Keep up the good work, the school is getting better and better 

• Overall very satisfied with the school 

• Wycliffe is an amazing school.  I’m so pleased we chose it for S. 

• U has been made to feel very welcome by all the staff.  We are very 

grateful for all of the support given to U, under the circumstances of 

changing school in Year 6 

 

Areas to develop: 

• My only concern is that there isn’t much of a provision for bright 

children, or so it seems 

• The school seems to have a lot of children currently needing SEN 

support and this is becoming a ‘which parent shouts loudest’ situation, 

with children (& families) who are ‘managing’ being left to one side 

until things worsen. 

• I wish there was more government support for children in year 5, but I 

think the school do the best they can with the behaviour issues. 

• Year 5… behaviour… continues to be an issue across the year – which 

does concern us. 

• Playground issues between the students must be monitored better 

and information should be passed on to class teachers as a lot of the 

time this gets forgotten 

• Be lovely to have some more music provision 

• Child would like to spend more time in garden and learning outside 

• It would be great if the trim trail and garden were open for playtimes.  

It is a lovely space that seems wasted at the moment 

• We like the homework hexagons, but feel it would also be useful to 

have homework sheets to complete, especially to help us practice 

some maths 

• The summer fair was wonderful… more similar events would be lovely 

• More social events in class and school 
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• Parking is becoming a big issue.  Tolerance from parents on foot and 

the neighbourhood would be appreciated 

• Improve dinner menu 

• Would be good if I could get more detailed information about Z’s 

achievements and adjustment at school 

 

 

 

 


